

Med brezplačnimi izobraževanji tudi delavnica nege in oskrbe starejših

Potekala bo 10., 17. in 24. oktobra v kulturnem domu v Železnikih.

LJUDSKA UNIVERZA ŠKOFJA LOKA

V jesenskih mesecih Ljudska univerza Škofja Loka nadaljuje izobraževanja in delavnice v Lokalnem učnem središču Železniki. V okviru programa, ki ga sofinancira Občina Železniki, so pripravili naslednje aktivnosti: Začetni tečaj angleščine, Začetni računalniški tečaj, Šivanje, Polstenje ter Nega in oskrba starejših.

Delavnica Nega in oskrba starejših bo potekala v treh delih v naslednjih terminih: 10., 17. in 24. oktober v kulturnem domu v Železnikih. Izvajale jo bodo strokovne delavke Centra slepih in starejših iz Škofje Loke.

Izmed ostalih zgoraj naštetih aktivnosti bodo najprej organizirane tiste, za katere bo več zanimanja, prijavljeni bodo obveščeni o terminih in podrobnostih.

V oktobru in novembru pa se nadaljujejo tudi aktivnosti v projektu Vseživljenjsko varovanje narave, in sicer Tečaj kvačkanja, Izdelava hotelov za žuželke in Škodljivci na sadnem drevju.

Za informacije in prijave prišite na e-naslov jaka.subic@luskofjaloka.si ali pokličite na telefonsko številko 04/506 13 60.



Delavnica Nege in oskrbe starejših v Železnikih pred leti

Skupina neformalnih oskrbovalk v Železnikih

Skupina deluje tri leta, zainteresirani se ji lahko pridružite. Šesti oktober je sicer evropski dan neformalnih oskrbovalcev.

ANA ŠUBIC

Neformalni oskrbovalci oskrbujejo onemogle, bolne ali invalide svoje, prijatelje, sosede in znance. V občini Železniki se že tri leta redno srečuje skupina neformalnih oskrbovalk in omogoča izmenjavanje dobrih izkušenj za reševanje izzivov, ki jih oskrba na domu prinaša neformalnim oskrbovalcem, je pojasnila občinska svetovalka za družbene dejavnosti Martina Logar. Neformalne oskrbovalce, ki bi se želeli pridružiti skupini, lepo vabijo medse. Za več informacij je na voljo Dragica Černe na telefonski številki 041 961 438. Podpora in informacije o tem, kako doma bolje in lažje oskrbeti starejšega svojca, nudijo tudi na Inštitutu Antona Trstenjaka. »Pomagati šibkim, bolnim in onemoglim je največja šola solidarnosti,« poudarjajo na inštitutu. Za več informacij jih lahko obiščete na spletni strani www.inst-antonatrstenjaka.si/sozitej/, se jim pridružite na strani z imenom Družinski oskrbovalci na Facebooku ali pa jih za nasvet pokličite na telefonsko številko 064 299 599.

Mizarstvo „Božo“

POSREDNIŠTVO PRI PRODAJI
BARV ZA LES PROIZVAJALCA



NUDIMO VAM:

IMPREGNACIJE ZA LESENE KONSTRUKCIJE,
UNIVERZALNE IN DEBELOSLOJNE LAZURE ZA LES,
SUŠENJE LESA, IZDELAVO OPORNIH ROK ZA NADSTREŠKE,
IZDELAVO OPAŽA, LADIJSKEGA PODA IN BRUN,
IZDELAVO BALKONSKIH OGRAJ,
KOLOBARJEV ZA OBLAGANJE STEN.

POKLIČITE NA TEL. 041 697 465 IN SE PREPRIČAJTE

Božo Prezelj, s. p.

Podporezen 6, 4228 Železniki
info@mizarstvo-bozo.si, bozo.prezelj@siol.net
04 519 90 90, 041 697 465

www.mizarstvo-bozo.si